

欧佩克周平均油价大幅回落

降至每桶 61.64 美元

新华社维也纳 7 月 13 日电(记者 刘钢)石油输出国组织(欧佩克)市场监督原油一揽子平均价上周大幅下跌,周平均价降至每桶 61.64 美元,比前一周下降 6.59 美元。

欧佩克秘书处 13 日公布的数据显示,上周五,欧佩克油价甚至跌回每桶 60 美元以内,

降至每桶 59.86 美元,为今年 5 月 26 日以来的最低点。

今年 6 月份,欧佩克油价曾保持较强的上涨势头,并在 6 月中旬逼近每桶 70 美元大关。但在此后连续两周试图冲破每桶 70 美元关口未能成功后,欧佩克油价呈现出下滑态势。上周五个交易日,欧佩克油

价持续下跌。

欧佩克油价此次波动与纽约和伦敦市场油价走势一致。对此,分析人士普遍认为,市场对世界经济复苏前景不像前一阶段那么乐观,美国商业原油库存增加,以及美元汇率略有回升等,都在一定程度上打压了国际市场价。近期,国际原

油市场供求关系并未发生大的变化。因此,无论是前一阶段油价快速上涨还是当前油价回落,主要还是与国际原油市场投机资金流向有关。

今年上半年,国际市场油价和欧佩克油价都翻了一番。分析人士认为,这显然与全球原油实际需求情况不符。

日本首相决定 8 月 30 日举行众议院大选

据新华社东京 7 月 13 日电(记者 刘赞)据日本媒体报道,日本首相麻生太郎 13 日决定 8 月 30 日举行国会众议院大选。

麻生当天中午与自民党干事长细田博之和公明党代表(即党首)太田昭宏等执政党高层干部举行会谈。通过会谈,麻生最终定于下周解散众议院,日期最早为 7 月 21 日,并于 8 月 30 日举行大选。

日本国会众议院本届

任期将于 9 月 10 日届满,麻生如要解散众议院必须在此之前。据报道,麻生原打算在本月 12 日东京都议会选举后尽快解散众议院,并于 8 月上旬举行投票。由于执政的自民和公明两党在东京都议会选举中议席数未能过半,输掉了这场众议院大选的“前哨战”,自民党内及公明党要求推迟大选的呼声渐高。日本媒体认为,麻生是考虑到这些意见而作出上述决定的。

日本执政党在东京都议会选举中惨败

据新华社东京 7 月 13 日电(记者 刘赞)日本东京都议会选举计票结果 13 日凌晨全部揭晓,执政党在这场被视为国会众议院大选前哨战的选举中惨败,首相麻生太郎和自民党面临的形势更加艰难。

根据计票结果,执政的自民党获得全部 127 个议席中的 38 席,比现有的 48 席大幅下降;最大在野党民主党则获得 54 个议席,比现有的 34 席大幅增加,成为东京都议会第一大党。虽然与自民党共同执政的公

明党的 23 名候选人全部当选,但与自民党的议席数总和未能达到过半数的 64 席。

尽管只是一次地方选举,但由于日本不久后将举行决定政权归属的国会众议院大选,这场选举被认为是众议院大选的预演,各党在竞选中也倾注全力。此次选举吸引了舆论的广泛关注,执政党议席能否维持过半数以及自民党能否维持第一大党地位被认为是此次选举的焦点,结果执政党在这两个方面均遭惨败。



洪都拉斯警方驱逐委内瑞拉记者

7 月 12 日,在洪都拉斯首都特古西加尔巴,警察在被驱逐委内瑞拉记者入住的酒店警戒。洪都拉斯警方当日指控 6 名正在特古西加尔巴采访的委内瑞拉籍记者涉嫌使用非法车辆,并决定将这些记者驱逐出境。

新华社发(戴维 摄)

立陶宛新总统宣誓就职

据新华社里加 7 月 12 日电(记者 杨德洪)维尔纽斯消息:立陶宛新任总统达利娅·格里包斯凯特 12 日宣誓就职。

现年 53 岁的格里包斯凯特在今年 5 月进行的立陶宛新一届总统选举中获胜,成为该国历史上首位女总统。此前她于 2004 年出任欧盟委员会负责财政计划和预算的委员。

英国首相顾问感染甲感

新华社伦敦 7 月 13 日专电 据英国媒体 13 日报道,英国首相戈登·布朗的气候变化高级顾问迈克尔·雅各布斯被确诊感染甲型 H1N1 流感病毒。

报道说,雅各布斯 6 月份访问了墨西哥,据信感染了甲型 H1N1 流感。不过,雅各布斯回到英国后并未直接接触过布朗首相,布朗身体健康状况良好。

英国 10 日出现首例直接因甲型 H1N1 流感病毒而死亡的病例。英国政府官员说,卫生部门已储备了 9000 万份疫苗以备甲型 H1N1 流感暴发。

美“奋进”号航天飞机再次推迟发射

新华社华盛顿 7 月 12 日电(记者 任海军)美国航天局 12 日晚宣布,由于佛罗里达州肯尼迪航天中心附近出现雷暴天气,原定美国东部时间 12 日 19 时 13 分(北京时间 13 日 7 时 13 分)进行的“奋进”号航天飞机发射将被推迟一天。

美航天局说,地面控制中心将于美国东部时间 13 日 18 时 51 分(北京时间 14 日 6 时 51 分),再次尝试发射“奋进”

号。这已经是“奋进”号第四次被推迟发射。“奋进”号原定 6 月份发射升空,但由于外部燃料箱附近的排气系统发生氢气泄漏,其发射被两次推迟。此外,天气原因又导致“奋进”号定于 7 月 11 日的一次发射“泡汤”。

按计划,“奋进”号将为空间站送去日本“希望”号实验舱的最后一个组件——外部实验平台。“希望”号实验舱由

日本建造,由美国航天飞机分 3 次送上空间站。

此次将有 7 名宇航员搭乘“奋进”号升空,他们将在为期 16 天的任务期内进行 5 次太空行走,完成实验平台的安装工作,并给空间站外的太阳能电池板更换电池。

此外,美国宇航员蒂姆·科普拉还将接替日本宇航员若田光一加入国际空间站长期考察组,后者将随“奋进”号返回。

美国政府将再拨 10 亿美元生产甲感疫苗

新华社华盛顿 7 月 12 日电 美国卫生与公众服务部部长凯瑟琳·西贝利厄斯 12 日说,美国政府将再增拨 10 亿美元,用于购买原料,加紧生产针对甲型 H1N1 流感的疫苗。

此前,美国媒体报道,政府迄今已花费了约 10 亿美元用于研制和生产甲型 H1N1 流感疫苗。西贝利厄斯 12 日接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时说,政府将再追加 10 亿美元,用于购买生产

甲型 H1N1 流感疫苗的原材料。她指出,(美国)国会与总统(奥巴马)一致认为,保障美国人的安全是现在最应优先考虑的”。

她还说,卫生部门正在加紧准备工作,预计本月就可以进行甲型 H1N1 流感疫苗的相关测试和临床试验。美国食品和药物管理局 23 日将召开一个顾问委员会会议,讨论甲型 H1N1 流感疫苗临床试验的相关事宜。

预计美国最终可能会储

备 2 亿到 3 亿剂此类疫苗,并于今年秋天开始全国性甲型 H1N1 流感疫苗接种,儿童、孕妇、成年慢性病患者和医疗保健工作者将是首批获得接种者。

根据世界卫生组织的最新统计数据,美国目前已报告甲型 H1N1 流感确诊病例 33902 例,其中包括 170 例死亡病例。而据美国疾病控制和预防中心专家估算,美国可能已有 100 万人感染甲型 H1N1 流感病毒。

英国体长 85 厘米巨兔冲击世界纪录

据新华社北京 7 月 13 日专电 体长 85 厘米的英国巨兔本尼日前向吉尼斯世界纪录发起冲击,打算取代体长 81.5 厘米的兔子埃米今年 5 月去世后空出的“世界最长兔子”的称号。

据英国《每日电讯报》12 日报道,本尼同主人希瑟夫妇一家居住在牛津郡的恩舍姆,是希瑟夫妇今年 2 月从牛津郡一家动物庇护

所领养回家的。

在希瑟夫妇的精心照料下,2 岁的本尼长成了体长 85 厘米的巨型兔子,体重达到 10 公斤。因为担心主人为了创造纪录而有意给动物过量喂食,《吉尼斯世界纪录大全》没有设立动物的“最重”单项。媒体报道说,除“最长”单项外,如有“最重”单项,恐怕也非本尼莫属。

TCL 彩电以旧换新活动 17 日正式启动

今年最流行的“自然蓝光”液晶成亮点



3931069、15896865525、15539240887。

本次 TCL 电视以旧换新活动中,今年彩电业最流行的“自然蓝光”电视将为一大大看点。

以旧换新成为近期家电业最火热的话题。作为彩电行业的领跑者,TCL 积极响应国家号召,率先在鹤壁市区近二十个地点同时开展“电视换代、液晶普及”大型以旧换新活动。记者了解到,TCL 此次以旧换新,拿出数十万费用,全面回收电子垃圾。旧彩电、冰箱、空调、洗衣机不论品牌、不论尺寸,均可换购 TCL 新彩电,旧家电最低折价 500 元。其余旧电器,一律折价 400 元。活动时间为 7 月 17 日~19 日,目前距离活动仅 3 天时间。不过,记者了解到,活动已经开始预售。详情请咨询电话:0392-

在鹤壁佳美电器家电卖场,记者走访了正在选购液晶电视的吴先生。吴先生是一位电脑教师,他说:“比来比去,我还是选择了 TCL 的自然蓝光液晶电视”。吴先生表示,TCL 自然蓝光电视是基于未来中国高清影像解码功能的蓝光电视,具备强大的影视格式编解码功能,最高能支持 H.264 编码的 1080p 高清格式。采访过程中,吴先生特别强调:与普通市面“蓝光”电视不同的是,TCL 自然蓝光”液晶电视拥有独特的“自然光”技术,能够在有效提升画质质的同时,健康护眼并大幅节能。